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Ata nº 011/2020 

Aos sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte, às nove horas e 

cinquenta e um minutos (9h51min.) reuniram-se nesta Casa Legislativa, os 

senhores Vereadores Jorge Laudenir Vergara de Ávila, Marcos Pereira, 

Marcio Zanetti, Silvia Wahast Islabão, Thiarles Schneider, Luis Fernando 

Soares, Daniel Gularte e Zelodir Ataíde Novack. Estando ausente o 

Vereador Neri Leal. Abrindo os trabalhos, o Presidente Vereador Márcio 

Zanetti, solicita ao Primeiro Secretário a leitura da ata da última Sessão 

Ordinária, a qual foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE 

EXPEDIENTE: DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO 

REDONDO: GABINETE – Solicita a retirada do Projeto de Lei de nº 

23/2020, para adequações. GABINETE – Encaminha novamente o Projeto 

de Lei de nº 23/2020 que “ALTERA REDAÇÃO DA LEI MUNICIPAL Nº 

2.028/2016, DE 05 DE JULHO DE 2016, QUE DELIMITA A ZONA 

URBANA E A ZONA DE EXPANSÃO URBANA DO MUNICÍPIO DE 

MORRO REDONDO”. O Presidente encaminha as Comissões Técnicas 

Permanentes o Projeto de Lei constante no Resumo de Expediente.  

GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores Silvia Augusta 

Isalabão, Maria Augustina Lüdtke, Jorge Laudenir de Ávila e Marcos 

Pereira. Usando seu espaço a Vereadora Silvia primeiramente dá as boas 

vindas a Maria Augustina Ludtke que está ocupando uma cadeira no 

Legislativo Municipal, como 1ª Suplente em substituição ao Vereador 

Daniel Gularte licenciado para ocupar o cargo de Secretário Municipal de 

Desenvolvimento Rural e Turismo. Considera que ela a partir de hoje como 

Vereadora ficará a par da importância que é este Poder, obtendo todo o 

conhecimento da parte burocrática interna, também dos anseios de toda 

uma população, e saber o quanto a administração municipal deverá 

valorizar. Coloca-se a disposição para ajudá-la no que estiver ao seu 

alcance para esclarecimento de dúvidas e do conhecimento que possui. 

Logo solicita ao Plenário a inclusão na ordem do dia do Projeto de Lei de 

nº 23/2020, a suspensão da Sessão, para as Comissões darem seus 

pareceres e a realização de uma Sessão Extraordinária no término desta 

para votação final do mesmo, tendo em vista que este projeto já se 

encontrava tramitando nesta Casa, mas que foi retirado para as devidas 

adequações que foram sugeridas pelos Vereadores e que são de interesse e 

a pedido da própria população. Ao usar a palavra a Vereadora Zelodir 

comenta que foi nesta semana juntamente com atual Secretário Municipal 

do Desenvolvimento Rural Daniel Gularte na Defesa Civil para tratar sobre 
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EPI`s para o Hospital Doutor Ernesto Maurício Arndt em virtude da 

Pandemia. Também chegou a contatar com o Ministro da Cidadania Onyx 

Lorenzoni que se prontificou em ajudar, mas somente a partir da próxima 

quarta-feira. Dás as boas-vindas ao Vereador Jorge de Avila por fazer parte 

agora do Partido Democratas e a ex Secretária Municipal da Saúde e 

Assistência Social, 1ª suplente de Vereador Maria Augustina que hoje 

tomou posse como Vereadora, desejando-lhe sucesso nesta Casa. Como 

Presidente do Partido Democratas, o Vereador Márcio dá as boas-vindas ao 

Vereador Jorge em seu partido desejando um trabalho em conjunto, bem 

como a Vereadora Maria Augustina, colocando-se a disposição como 

Presidente desta Casa. Com a palavra a Vereadora Maria Augustina 

agradece as palavras da Vereadora Sílvia e da mesma forma a Vereadora 

Zelodir e do Presidente Márcio. Também gostaria de agradecer ao Daniel 

que se licenciou assumindo a Secretaria Municipal de Desenvolvimento 

Rural e Turismo lhe disponibilizando a cadeira neste Poder. Relata que 

como Secretária trabalhou procurando dar o máximo de si, a todos sem 

diferenciação de pessoas. Agradece ao Prefeito e ao Vice-Prefeito por 

terem lhe dado a oportunidade e acreditado em seu trabalho, espera que a 

Dolores Fabiane Aquino Ebeling atual Secretária esteja firme e forte, frente 

a Secretaria Municipal de Saúde e Assistência Social. Agradece a todos 

Vereadores pela acolhida nesta Casa e como Vereadora pretende trabalhar 

em conjunto em prol da população. Ao usar a palavra o Vereador Jorge 

primeiramente dá as boas-vindas a Vereadora Maria Augustina e comunica 

a sua saída do Partido Movimento Democrático Brasileiro – M.D.B e está 

ingressando no Partido Democratas - DEM. Ao usar a palavra o Vereador 

Marcos parabeniza a Vereadora Maria Augustina pela sua posse hoje e 

deseja sucesso em sua nova função. Também aproveitando a oportunidade 

informa a sua saída do Partido Trabalhista Brasileiro – P.T.B entrando para 

o Partido Progressista – P.P.  A Vereadora Zelodir em aparte deseja 

sucesso ao Marcos em seu novo Partido. ORDEM DO DIA: O Presidente 

coloca em discussão e votação as solicitações da Vereadora Silvia, as quais 

foram aprovadas por unanimidade. Logo o Presidente suspende a sessão às 

dez horas e vinte e quatro minutos e reabre as dez horas e quarenta e oito 

minutos. Tendo a Comissão de Constituição e Justiça e a Comissão de 

Orçamento e Finanças apresentados pareceres pela aprovação ao Projeto de 

Lei nº 23/2020 que “ALTERA REDAÇÃO DA LEI MUNICIPAL Nº 

2.028/2016, DE 05 DE JULHO DE 2016, QUE DELIMITA A ZONA 

URBANA E A ZONA DE EXPANSÃO URBANA DO MUNICÍPIO DE 

MORRO REDONDO”.  Discutidos e votados os pareceres foram 

aprovados por unanimidade e o Projeto discutido e votado artigo por artigo, 

mailto:camaramorroredondo@gmail.com
http://www.camaramorro/


CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
MORRO REDONDO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
FONES: (053) 3224-0333,  FAX:3224-1118 

AVENIDA DOS PINHAIS, 63  -  CEP: 96150-000 
camaramorroredondo@gmail.com 

www.Camaramorroredondo.com.br 
CNPJ  11.049.372/0001-29  

foi aprovado por unanimidade em 1ª votação, com uma observação da 

Vereadora Silvia, a qual gostaria que ficasse registrado que se estas ruas 

referidas neste Projeto, sofreram adequações e foram contempladas com a 

ampliação da zona urbana, foi graças a movimentação por parte do 

Legislativo, que estudou o devido Projeto e viu a necessidade de cada 

morador daquelas ruas e reivindicou junto ao Secretário Municipal de 

Obras Urbanismo e Trânsito e ao Engenheiro Igor Reichow a alteração 

deste Projeto em benefício destes moradores. COMUNICAÇÃO DE 

LIDER: Como Líder da Bancada do DEM, a Vereadora Silvia dá as boas- 

vindas ao Vereador Jorge em seu partido, tendo a certeza que será para 

somar, pois sabe do reconhecimento da população de seu trabalho e da 

Vereadora Zelodir nestes longos anos de vereança, ambos com sete anos de 

mandato. Coloca-se a disposição no partido dando a sua contribuição caso 

o Vereador vier a necessitar. Deseja êxito nesta nova eleição de 2020. Ao 

que o Vereador Jorge agradece. Como Líder da Bancada do P.T.B. o 

Vereador Luis Fernando, fala de sua surpresa com relação a saída do 

Vereador Marcos do Partido Trabalhista Brasileiro, para o Partido 

Progressista. Agradece a ele pelo tempo que se dedicou durante o período 

que permaneceu em seu partido, presente em reuniões e decisões como 

Vereador. Deseja sucesso em seu novo Partido. A Vereadora Maria 

Augustina, empossada hoje, gostaria de parabenizá-la pelo reconhecimento 

de seu trabalho desenvolvido como Secretária Municipal de Saúde e 

Assistência Social, que foi de grande importância, com dedicação e 

esforço. Deseja sucesso em sua nova caminhada e coloca-se a disposição 

para ajudar e orientar no que for preciso. Como Líder da Bancada do 

Partido dos Trabalhadores, o Vereador Thiarles parabeniza a Vereadora 

Maria Augustina pela posse de hoje e coloca-se também a disposição em 

ajudar no que for de seu alcance, pois independente de sigla partidária esta 

Casa costuma trabalhar em conjunto em prol da comunidade. Aos 

Vereadores Jorge e Marcos deseja sucesso aos mesmos em seus novos 

partidos. Nada mais havendo a tratar o Presidente convoca os senhores 

Vereadores para uma Sessão Extraordinária em cinco minutos e para a 

próxima sessão ordinária a realizar-se nas dependências desta casa, no dia 

quatorze de abril, às nove horas e trinta minutos e encerra a presente às 

onze horas e dezessete minutos. E, para constar, lavrou a presente ata que 

será assinada por mim secretário, bem como pelo Presidente desta Casa 

Legislativa. __________________________________________________ 

 

Presidente                                                                                        Secretário 
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